

● **Производство**

БЕЗ ПРАВА НА ОШИБКУ

Служба пиротехнического контроля выполняет незаметную, но очень важную работу, от которой зависит безопасность всего предприятия. Достаточно посчитать, сколько взрывоопасных предметов было обнаружено среди металлолома пиротехниками, чтобы оценить серьёзность возможных последствий.

До 2007 года пиротехническому контролю особого внимания не уделялось. Поэтому небольшие взрывы в печах сталеплавильных цехов были не редкостью. Тогда в этом подразделении работало всего четыре человека. И они не имели возможности проконтролировать весь лом, поступающий в ЦПЛ. Но объёмы металлолома увеличивались, а вместе с этим и возросла вероятность попадания опасных предметов в печь. Что и случилось в 2007 году, когда в печь ЭСПЦ-2 попал артиллерийский снаряд. Тогда взрыв повредил систему охлаждения печи, а заодно и репутацию тогдашнего начальника ЦПЛ. Ущерб составил более двух миллионов рублей. После этого происшествия начальник ЦПЛ был уволен, а служба пиротехнического контроля увеличила количество штатных сотрудников до десяти человек.

В следующем, 2008 году службой пиротехнического контроля было обнаружено и утилизировано: 28 баллонов с содержанием неизвестных химических веществ, 13 артиллерийских снарядов, две противопехотные мины, 13 заряженных огнетушителей и даже три ручных противотанковых гранатомета. В текущем году было обнаружено 22 единицы снарядного лома, с остатками взрывчатых веществ и 24 баллона, наполненные ядохимикатами – аммиаком и хлором.

Почему в поступающем на завод металлоломе столь часто попадаются взрывоопасные предметы? – с таким вопросом я обратился к начальнику службы пиротехнического контроля Петру Фильчагину.

Не все грузоотправители осознают возможные последствия. Например, поставщик лома «Амурский Чермет» в течение только трёх предыдущих месяцев умудрился отправить нам вместе с металлоломом 15 газовых баллонов без технологических отверстий и два вагона с остатками снарядного лома. Не лучше

обстоят дела с поставками лома от «Читинского Чермета». Весьма показателен последний случай, когда отправитель «Востсибиндустрия» не проконтролировал содержание отправляемого нам лома, в результате чего два человека получили отравление газами. Произошла разгерметизация баллона с хлором, который был в вагоне с металлоломом. Иногда приходится сортировать по 5–7 тонн снарядного лома за смену.

Каждый случай обнаружения опасных предметов документально оформляется. Обнаруженные предметы перевозятся на склад ответственного хранения, после чего утилизируются. Пишем претензионные письма на имя поставщиков, но понимание находим далеко не всегда. Нередко, чтобы скрыть нежелательные предметы, поставщики грузят взрывоопасный лом в середину вагонов, забрасывая его сверху металлоломом. Поэтому приходится всё внимательно осматривать.

Очень помогают работники ЦПЛ, особенно машинисты кранов, ОТК и подкрановые работники. Часто именно они первыми замечают, что в вагоне лежат предметы, вызывающие подозрение.

Без воздействия температуры взрывчатые вещества не представляют угрозы. Но при попадании в печь вероятность взрыва очень велика. Например, если допустить попадание в печь 122-миллиметрового артиллерийского снаряда, то взрыв может полностью разрушить печь и привести к человеческим жертвам.

Сейчас, даже в условиях нехватки штатных единиц, нам удаётся контролировать весь металлолом, поступающий на завод. Здесь очень большое значение имеет уровень под-



Опасные находки

готовки персонала. Благодаря усилиям бюро подготовки персонала нам удалось повысить квалификацию половине работников нашего отдела. Остался не решённым вопрос об обучении остальных работников.

С 2007 года у нас не было ни одного происшествия, связанного с угрозой взрыва. Однако сложно сказать, что будет в случае увеличения объёмов производства, а значит, и объёмов поступающего металлолома.



Противопехотная мина

Работа пиротехников сродни работе сапёров в армии. Там, как и здесь, ошибиться можно лишь раз. Только в армии ошибка будет стоить жизни самого сапёра, здесь же невнимательность может повлечь не одну человеческую жертву, а ущерб от происшествия может быть равен годовому бюджету небольшого города. Поэтому сложно оценить степень ответственности, которая лежит на работниках службы пиротехнического контроля. Их невидимая работа является важным звеном в процессе производства. И пока эта работа остаётся незаметной, значит всё хорошо и идёт своим чередом.

Руслан БОГУСЛАВСКИЙ.



Азот тоже взрывоопасен

8 августа – День строителя

Строители – одна из главнейших профессий. Все, что создано на нашей Земле – от маленького домика до небоскребов, от мостика через ручей до огромных подвесных мостов – все сделано руками строителей. Даже в век механизации и автоматизации главный на любой стройке – человек. Для ОАО «Амурметалл» работники строительного комплекса – наши соратники, которые вынесли основные тяготы периода реконструкции, которые не оставили нас в трудное кризисное время, поддерживают металлургов сейчас.

Поздравляю всех работников подрядных организаций, сотрудников ОКСа, работников ООО «Амурметаллсервис» с Днем строителя. Вы по праву гордитесь своим делом, своим профессионализмом, своей судьбой. Пусть этот профессиональный праздник станет для вас памятным, широким и весёлым. Пусть удача сопутствует вам в жизни.

Управляющий директор
ОАО «Амурметалл»
В.В. Лиманкин



ОСНОВНЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ

ПРОИЗВОДСТВЕННО - ЭКОНОМИЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ЗА I ПОЛУГОДИЕ 2010 г. В СРАВНЕНИИ С ПЛАНом

Наименование	Ед. изм.	ПЛАН	ФАКТ	ОТКЛОНЕНИЯ	
				+ / -	%
I ПРОИЗВОДСТВО					
Выплавка жидкой стали (ДСП -2)	тонн	354 873	334 632	-20 241	-6
Производство заготовки	тонн	350 000	329 626	-20 374	-6
Производство проката	тонн	97 712	99 892	2 180	2
II ОТГРУЗКА					
Экспорт	тонн	247 000	221 358	-25 642	-10
Внутренний рынок	тонн	87 780	80 865	-6 915	-8
Всего отгрузка	тонн	334 780	302 223	-32 557	-10
III ЭКОНОМИКА					
Реализация товарной продукции	тыс.руб.	5 540 709	4 996 583	-544 126	-10
Себестоимость реализованной продукции	тыс.руб.	6 082 845	5 535 437	-547 408	-9
Убыточность продаж	%	-9,78	-10,78	-1,00	
Затраты на 1 руб. реализованной продукции	коп.	109,78	110,78	1,00	
Убыток от реализации	тыс.руб.	-542 136	-538 854	3 282	-1
IV ТРУДОВЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ					
Среднесписочная численность	чел.	4 275	4 240	-35	-1
Фонд заработной платы	тыс.руб.	422 127	416 204	-5 924	-1
Средняя з/плата	руб./чел	16 370	16 259	-111	-1



От всей души

2 августа исполнилось 65 лет вальцовщику стана горячей прокатки сортопрокатного цеха Юрию Васильевичу КАХАНОВУ.

Коллектив СПЦ от всего сердца поздравляет Юрия Васильевича с днём рождения, желает ему крепкого здоровья, удачи в делах и на работе, семейного благополучия.

65 — не так уж много,
Вам ещё ведь жить и жить,
Впереди ещё дорога
Очень длинная лежит.
Пусть подарит бог здоровье,
Дети — окружают любовью,
Пусть будет вечер Ваш уютным,
Каким когда-то было утро!



6 августа отмечает свой 30-летний юбилей ведущий инженер отдела управления качеством Татьяна Владимировна САВЕЛЬЕВА.

Коллектив отдела от всей души поздравляет Татьяну Владимировну с днём рождения.

Пусть этот день — не шумный праздник,
Не красный день в календаре,
Но он счастливый и прекрасный —
Ты появилась на земле.
И мы сердечно поздравляем
Тебя с таким чудесным днём
И от души тебе желаем
Здоровья, радости во всём!



ВЕРТУШКУ — В СТРОЙ

С 30 июля введена в эксплуатацию вертушка №5. Сформированная, укомплектованная контейнерами для перевозки лома вертушка будет обеспечивать металлошихтой ЭСПЦ-2, транспортируя лом от участков складирования.

С 09 августа 2010 года начинает движение автобус по доставке работников на работу:

- Ленинский округ («Рассвет») — **в 6 час. 45 мин.**
- 66 квартал («Хозяюшка») — **в 6 час. 45 мин.** по прежнему маршруту.

Стоимость билета 13 рублей.



• Акция

ВНЕСИ СВОЙ ВКЛАД В ИСТОРИЮ!

Уважаемые металлурги! Наш завод имеет легендарное прошлое. В истории предприятия было много значимых событий и громких побед. Но главным достоинством нашего завода являются люди, которые здесь работали и работают. Именно благодаря им завод не утратил своей славы и продолжает приумножать свои славные традиции.

Руководство ОАО «Амурметалл» обращается к вам с предложением — увековечить имена достойных работников завода, назвав их именами проходных предприятия, а затем и улицы на территории завода.

Свои предложения оставляйте на проходных предприятия, где для этого подготовлены бланки с перечисленными проходными. Предлагайте свои кандидатуры, чьими именами будут названы пять действующих заводских проходных. Листы с предлагаемой фамилией и кратким обоснованием своего решения опускайте в ящики с надписью: «За сталь». Дай название проходной», которые находятся на КПП проходных. Также свои предложения вы можете отправить на электронный адрес: BoguslavskiyRN@amurmetal.ru

Впрочем, проходная старого заводоуправления уже вполне может

называться проходной имени А.Е. Фролова. Поскольку имя легендарного директора «Амурстали» можно увидеть на мемориальной доске, прикреплённой к фасаду проходной. Но как в действительности будут называться проходные предприятия, решать вам. Поэтому примите участие — внесите свой вклад в историю предприятия.



Вагонная 30, здание ОПЦ, проходная №2



Остановка ЭСПЦ-2, проходная №1



Старое заводоуправление, проходная №10



Остановка Спортивная, проходная №12



ЦПЛ, проходная №5

Комитетом по управлению имуществом администрации города Комсомольска-на-Амуре Хабаровского края осуществляется продажа физическим и юридическим лицам квартир однокомнатных и двухкомнатных общей площадью от 31,5 кв.м. до 72,9 кв.м., расположенных в новом кирпичном девятиэтажном доме по пр.Ленина, 76, корпус 1. Предоставляется рассрочка платежа сроком на три года. Стоимость одного квадратного метра общей площади квартиры составляет от **32 914 руб.** до **33 010 руб.**

Контактный телефон: 59-05-67 (ул. Пионерская, 24, каб. 6).



Уважаемые металлурги!
Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» поддерживает проведение акции «ПОМОГИ СОБРАТЬСЯ В ШКОЛУ»

и призывает работников ОАО «Амурметалл» оказать детям из малообеспеченных семей посильную помощь в виде одежды, обуви, канцелярских принадлежностей.

Обращаться в пункты сбора помощи, расположенные в школах одномандатного избирательного округа № 12:

МОУ Лицей № 1 - ул. Пирогова, 21, т. 59-82-60;
МОУ СОШ №6 - ш. Магистральное, 25/3, т. 59-57-97;
МОУ СОШ № 10 - мкр. Попова (Радиоцентр);
МОУ СОШ № 15 - ул. Пирогова, 34/3, т. 53-00-16;
МОУ СОШ № 23 - ул. Дикопольцева, 34/5, т. 59-87-22;
МОУ СОШ № 28 - мкр. Таёжный, т. 53-84-84;
МОУ СОШ № 29 - мкр. Амурсталь, т. 54-98-32;
МОУ СОШ № 34 - ш. Магистральное, 39/2, т. 27-71-15;
МОУ СОШ № 35 - мкр. Дружба, т. 20-07-74;
МОУ СОШ № 42 - ул. Пирогова, 30, т. 59-52-93;
МОУ СОШ № 62 - мкр. Комсомольск-Сортировочный, т. 28-49-57.

Дети — наше будущее!

Вас ждут в приёмной директора, на вахте учреждения до 1 октября 2010 года.

• Город на ладони

РЕЙТИНГ

Муниципалитет информирует горожан о рейтинге управляющих компаний за первое полугодие 2010 года.

Рейтинг подготовлен на основании анализа представленных сведений управляющими организациями, террито-

риальными и отраслевыми органами администрации Комсомольска-на-Амуре, предприятиями различной формы собственности, предоставляющими жилищные и (или) коммунальные услуги. Также в подготовке документа использовались материалы выборочных проверок и итоги деятельности управляющих организаций.

№	Управляющая организация	Количество баллов
1.	МУП «Служба заказчика № 1»	3354,0
2.	МУП «Служба заказчика Ленинского округа»	2473,1
3.	МУП «Служба заказчика № 4»	4673,3
4.	ЗАО «Компания Дельта»	5614,6
5.	ООО «Управляющая компания «Амурлифт»	3442,7
6.	ООО «Управдом»	25
7.	ООО «Резонанс-Сервис»	1421,9
8.	ООО «Служба заказчика по ЖКХ»	1919,6
9.	ООО «Август ДВ Ком»	3361,5

Учредитель: ОАО «Амурметалл»
Адрес редакции:
681000, г. Комсомольск-на-Амуре,
ул. Заводская, 2.
Тел.: 24-63, 32-72, 23-52.

Ответственность за содержание
рекламы несут рекламодатели.
Точка зрения редакции
не всегда совпадает
с мнением авторов.

Газета зарегистрирована в Региональном
управлении по печати (г. Хабаровск).
Рег. номер ПИ № 15-0648.
Подписано в печать 04.08.2010 г.
Газета отпечатана офсетным способом
в типографии «Жук». Тираж 1000

Редактор
Р. Н. БОГУСЛАВСКИЙ.